
ПРОТОКОЛ №3
засідання з питань розподілу коштів для задоволення потреб освіти і науки

22 грудня 2023 року

1. Присутні: Анастасія Халєєва, Вікторія Бродова, Віта Павлів, Оксана 
Нечипоренко, Вікторія Гудова, Дмитро Шараєвський, Євген Кудрявець, Андрій 
Сташків, Альбіна Цятковська, Ігор Рудик, Оксана Ткаченко, Ігор Хворостяний, 
Олег Шаров, Ірина Шумік, Маргарита Кісельова (секретар комісії).

2. Відсутні: Сергій Бабак, Анна Пудова, Оксана Матіяш, Світлана Денисенко, 
Леся Поливач, Ілля Філіпов.

3. Запрошені особи: Юлія Соловей, Ольга Вихристюк, Ірина Гончарова, 
Людмила Цюпа, Ірина Невесела.

4. Порядок денний:

1. Вступне слово Голови комісії щодо загальної інформації про пошкоджені та 
знищені об’єкти внаслідок військової агресії Російської Федерації проти 
України і необхідність їх відновлення.

2. Інформація від представниці платформи ЦМТЕ024 щодо процедури відбору 
закладів для фінансування.

3. Представлення звернення від відділу освіти Татарбунарської міської ради 
Білгород-Дністровського району Одеської області щодо розподілу коштів з 
рахунка для задоволення потреб освіти і науки для будівництва 
швидкоспоруджувальної захисної споруди цивільного захисту на території 
майнового комплексу Татарбунарського ліцею.

4. Представлення звернення від відділу освіти Белградської міської ради 
Одеської області щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб 
освіти і науки для капітального ремонту підвалу задля облаштування 
найпростішого укриття у Белградському ліцеї № 2.

5. Представлення звернення від відділу освіти виконавчого комітету 
Жовтоводської міської ради щодо розподілу коштів з рахунка для 
задоволення потреб освіти і науки для реконструкції найпростішого укриття 
у Комунальному закладі загальної середньої освіти ліцеї «Перспектива».

6. Представлення звернення від виконавчого відділу Зеленодольської міської 
ради щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки 
для реконструкції будівлі Великокостромської гімназії, пошкодженої 
внаслідок ракетного обстрілу.
Голосування та прийняття рішення.



Засідання проводиться в режимі Google Meet-конференції, веде засідання 
Перший заступник Міністра освіти і науки України, голова комісії Євген 
Кудрявець, початок о 12.30.

5. Слухали:
Питання 1.
Із вітальним словом щодо загальної інформації про пошкоджені та знищені 

об’єкти внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України і 
необхідність їх відновлення виступив Перший заступник Міністра освіти і науки 
України, голова комісії Євген Кудрявець.

Голова комісії поінформував присутніх щодо процедури підготовки звернень 
до розгляду комісії та повідомив членів комісії, що до МОН надійшли звернення 
від відділу освіти Татарбунарської міської ради Білгород-Дністровського району 
Одеської області, відділу освіти Белградської міської ради Одеської області, 
відділу освіти виконавчого комітету Жовтоводської міської ради та від 
виконавчого відділу Зеленодольської міської ради. Звернення будуть представлені 
після інформації від представника платформи UNITED24 щодо процедури відбору 
згаданих закладів для фінансування.

Питання 2.
Доповідач: Юлія Соловей, керівник відділу партнерств платформи

UNITED24
Представлення інформації щодо процедури відбору закладів для 

фінансування.
Питання 3. Доповідач: Ольга Вихристюк, начальник відділу освіти 

Татарбунарської міської ради Білгород-Дністровського району Одеської області.
Представлення звернення від відділу освіти Татарбунарської міської ради 

Білгород-Дністровського району Одеської області щодо розподілу коштів з 
рахунка для задоволення потреб освіти і науки для будівництва швидко 
споруджувальної захисної споруди цивільного захисту на території майнового 
комплексу Татарбунарського ліцею.

Питання 4.
Доповідач: Ірина Гончарова, начальник відділу освіти Белградської 

міської ради Одеської області.
Представлення звернення від відділу освіти Белградської міської ради 

Одеської області щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і 
науки для капітального ремонту підвалу задля облаштування найпростішого 
укриття у Белградському ліцеї № 2.

Питання 5.
Доповідач: Людмила Цюпа, виконуюча обов’язки начальника відділу 

освіти виконавчого комітету Жовтоводської міської ради.
Представлення звернення від відділу освіти виконавчого комітету 

Жовтоводської міської ради щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення 
потреб освіти і науки для реконструкції найпростішого укриття у Комунальному



закладі загальної середньої освіти ліцеї «Перспектива».
Питання 6.
Доповідач: Ірина Невесела, начальник відділу будівництва та інвестицій 

виконавчого комітету Зеленодольської міської ради.
Представлення звернення від виконавчого відділу Зеленодольської міської 

ради щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для 
реконструкції будівлі Великокостромської гімназії, пошкодженої внаслідок 
ракетного обстрілу.

ВИРІШИЛИ
Підтримати звернення Ольги Вихристюк щодо будівництва 

швидкоспоруджувальної захисної споруди цивільного захисту на території 
майнового комплексу Татарбунарського ліцею, звернення Ірини Гончарової щодо 
капітального ремонту підвалу задля облаштування найпростішого укриття у 
Белградському ліцеї № 2, звернення Людмили Цюпи щодо реконструкції 
найпростішого укриття у комунальному закладі загальної середньої освіти ліцеї 
«Перспектива», звернення Ірини Невеселої щодо реконструкції будівлі 
Великокостромської гімназії, пошкодженої внаслідок ракетного обстрілу.

Ураховуючи недостатню кількість коштів на рахунку для забезпечення 
потреб освіти і науки, оголосити відповідно до п. 6 постанови КМУ від 19.04.2022 
р. № 472 “Деякі питання використання коштів, що надходять на рахунки для 
залучення добровільних внесків (благодійних пожертв) на підтримку України” 
оголосити цільове залучення коштів на потреби Татарбунарського ліцею, 
Болградського ліцею № 2, комунального закладу загальної середньої освіти ліцеї 
«Перспектива» та Великокостромської гімназії в межах напрямів використання 
коштів з рахунків ІЛЧІТЕП24.

Дріректорату міжнародної співпраці надіслати відповідну інформацію до 
Мінцифри.

За результатами голосування: «за» -13, «проти» - 0, «утрималось» - 0.

Голова комісії 

Секретар комісії


